
1 
 

ԵՊՀ  ԻՋԵՎԱՆԻ ՄՍՆԱՃՅՈՒՂՈՒՄ ՍՏԱՑԱԾ ԿՐԹՈՒԹՅՈՒՆԻՑ 2022-2023 ՈՒՍՏԱՐՎԱ ԱՌԿԱ ՈՒՍՈՒՑՄԱՆ 

ՇՐՋԱՆԱՎԱՐՏՆԵՐԻ ԲԱՎԱՐԱՐՎԱԾՈԻԹՅԱՆ ՀԱՐՑՄԱՆ ԱՐԴՅՈՒՆՔՆԵՐԻ  

ՎԵՐԼՈՒԾՈՒԹՅՈՒՆ ԸՍՏ ԿՐԹԱԿԱՆ ԾՐԱԳՐԵՐԻ 

10.06.2023թ. 

Շրջանավարտների մասնակցությունը հարցմանը․ 

ԻԿՄ ՖԻՆ. ԶԲՈՍ. ՊԱՏՄ. ՏՄՄ ՀՈԳԵԲ․ ՀԼԳ ՕԼԳ ԴԿԱ ԴԻԶ. ԸՆԴ. 

21/19 17/17 15/14 7/7 19/19 6/6 8/8 30/28 8/8 9/9 129/124 

89% 100% 93% 100% 100% 100% 100% 93% 100% 100% 96% 

 

Ընդհանուր տեղեկատվություն 

 

I. Բավարարվածությունը կրթական ծրագրերի բովանդակությունից, ուսուցման մեթոդաբանությունից, ուսումնական գործընթացի 

կազմակերպումից և գործող գնահատման համակարգից  

 

Շրջանավարտների միջին որակական գնահատականները (ՄՈԳ) 

  ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 
ԵՊՀ ԻՄ 

 ԻԿՄ ԴԿԱ Դիզայն ՀԼԳ ԱԼԳ ՖԼԳ ՌԼԳ Պատմ․ Հոգեբ․ ՏՄՄ Զբոս․ Ֆինանս․ 

18-20 3 18% 2 25% 3 33% 3 38% 6 32% 2 33% 1 33% 2 29% 6 100% 2 20% 3 21% 6 35% 39 31% 

13-17 9 53% 6 75% 5 56% 4 50% 9 47% 3 50% 2 67% 5 71%   0% 7 70% 8 57% 10 59% 68 55% 

8-12 5 29%   0% 1 11% 1 13% 4 21% 1 17%   0%   0%   0% 1 10% 3 21% 1 6% 17 14% 
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մասնագիտական 

կարողությունների 

ձեռքբերմանը

օտար լեզուների 

իմացության 

ապահովմանը

ԻԿՄ

65%
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35%

65% 59% 53%
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29%

Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանով է նպաստում․ (ԲԳՖ)

լիովին

մասամբ

ոչ
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Կիրառական արվեստի ֆակուլտետ 

ՄԿԾ Բավարարվածությունը․ 
% քանակ 

Ընդ․ Միջ․գնահ․ 
լիովին մասամբ ոչ լիովին մասամբ ոչ 

ԴԿԱ 

տեսական գիտելիքների ձեռքբերմանը 43% 57% 0% 3 4  7 4.14 

գործնական հմտությունների ձևավորմանը 86% 14% 0% 6 1  7 4.79 

մասնագիտական կարողությունների ձեռքբերմանը 75% 25% 0% 6 2  8 4.63 

օտար լեզուների իմացության ապահովմանը 14% 86% 0% 1 6  7 3.71 

Դիզայն 

տեսական գիտելիքների ձեռքբերմանը 67% 33% 0% 6 3  9 4.50 

գործնական հմտությունների ձևավորմանը 44% 56% 0% 4 5  9 4.17 

մասնագիտական կարողությունների ձեռքբերմանը 56% 44% 0% 5 4  9 4.33 

օտար լեզուների իմացության ապահովմանը 11% 78% 11% 1 7 1 9 3.50 
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ԴԿԱ Դիզայն
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14%
25%
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33%
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44%

78%
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11%

Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանով է նպաստում․ (ԿԱՖ) լիովին մասամբ ոչ
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Հումանիտար գիտությունների ֆակուլտետ 

ՄԿԾ ՀԼԳ ԱԼԳ ՖԼԳ ՌԼԳ 

 Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում 

որքանով է նպաստում․ 
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Տեսական գիտելիքների ձեռքբերմանը 7 1 0 8 4.81 13 6 0 19 4.53 5 1 0 6 4.75 2 1 0 3 4.5 

Գործնական հմտությունների 

ձևավորմանը 
6 2 0 8 4.63 5 13 1 19 3.82 2 3 0 5 4.1 1 2 0 3 4 

Մասնագիտական կարողությունների 

ձեռքբերմանը 
8 0 0 8 5.00 10 9 0 19 4.29 4 0 1 5 4.4 2 1 0 3 4.5 

Օտար լեզուների իմացության 

ապահովմանը 
1 7 0 8 3.69 15 4 0 19 4.68 4 1 0 5 4.7 1 2 0 3 4 
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Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանով է նպաստում․ (ՀԳՖ)
լիովին մասամբ ոչ



4 
 

Հումանիտար գիտությունների ֆակուլտետ 

ՄԿԾ Պատմ․ Հոգեբ․ ՏՄՄ 

 Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում 

որքանով է նպաստում․ 
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Տեսական գիտելիքների ձեռքբերմանը 5 2  7 4.57 6   6 5.00 9 1  10 4.85 

Գործնական հմտությունների 

ձևավորմանը 
3 4  7 4.14 4 2  6 4.50 8 2  10 4.70 

Մասնագիտական կարողությունների 

ձեռքբերմանը 
4 3  7 4.36 5 1  6 4.75 9   9 5.00 

Օտար լեզուների իմացության 

ապահովմանը 
 3 4 7 2.64 3 2 1 6 4.00 2 7  9 3.83 
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Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանով է նպաստում․ (ՀԳՖ) լիովին մասամբ ոչ
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Տնտեսագիտության ֆակուլտետ 

ՄԿԾ Զբոսաշրջություն Ֆինանսներ 

 Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում 

որքանով է նպաստում․ 
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Տեսական գիտելիքների ձեռքբերմանը 9 5  14 4.46 12 3 2 17 4.38 

Գործնական հմտությունների 

ձևավորմանը 
8 5 1 14 4.25 6 9 2 17 3.85 

Մասնագիտական կարողությունների 

ձեռքբերմանը 
8 6  14 4.36 9 7 1 17 4.21 

Օտար լեզուների իմացության 

ապահովմանը 
3 9 2 14 3.61 6 9 2 17 3.85 
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Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանով է նպաստում․ (ՏԳՖ)

ոչ

մասամբ

լիովին



6 
 

Բնական գիտությունների ֆակուլտետ Կիրառական արվեստի ֆակուլտետ 

 

 

 

 

 

 

 

ՄԿԾ 
Ինֆորմատիկա և կիրառական 

մաթեմատիկա 

 Ինչպե՞ս եք գնահատում․ 
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Դասընթացների 

օգտակարությունը 
6 11   17 4.03 

Պրակտիկաների 

օգտակարությունը 
11 4 2 17 4.29 

Գնահատման համակար-

գերի օբյեկտիվությունը 
9 6 2 17 4.12 

Գնահատման համակարգի 

թափանցիկությունը 
7 9 1 17 4.03 

ՄԿԾ ԴԿԱ Դիզայն 

 Ինչպե՞ս եք գնահատում․ 
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5 3   8 4.44 5 4   9 4.33 

Գնահատման համակար-

գերի օբյեկտիվությունը 
4 2 1 7 4.14 4 5   9 4.17 

Գնահատման համակարգի 

թափանցիկությունը 
1 6   7 3.71 4 5   9 4.17 
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Հումանիտար գիտությունների ֆակուլտետ 

ՄԿԾ ՀԼԳ ԱԼԳ ՖԼԳ ՌԼԳ 

 Ինչպե՞ս եք գնահատում․ 
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Դասընթացների օգտակարությունը 8     8 5.0 14 5   19 4.6 3 3   6 4.3 1 2   3 4.0 

Պրակտիկաների օգտակարությունը 8     8 5.0 8 7 4 19 3.8 2 3   5 4.1 2 3   5 4.1 

Գնահատման համակարգերի 

օբյեկտիվությունը 
6 2   8 4.6 11 6 2 19 4.2 3 2   5 4.4 3     3 5.0 

Գնահատման համակարգի 

թափանցիկությունը 
7 1   8 4.8 11 8   19 4.4 3 2   5 4.4 2 1   3 4.5 
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Հումանիտար գիտությունների ֆակուլտետ 

ՄԿԾ Պատմ․ Հոգեբ․ ՏՄՄ 

 Ինչպե՞ս եք գնահատում․ 
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Դասընթացների օգտակարությունը 4 3   7 4.4 4 2   6 4.5 9 1   10 4.9 

Պրակտիկաների օգտակարությունը 3 4   7 4.1 5 1   6 4.8 8 2   10 4.7 

Գնահատման համակարգերի 

օբյեկտիվությունը 
4 3   7 4.4 5 1   6 4.8 4 6   10 4.1 

Գնահատման համակարգի 

թափանցիկությունը 
4 3   7 4.4 5 1   6 4.8 4 5 1 10 4.0 
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լավ միջին վատ
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Տնտեսագիտության ֆակուլտետ 

ՄԿԾ Զբոսաշրջություն Ֆինանսներ 

 Ինչպե՞ս եք գնահատում․ 
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Դասընթացների օգտակարությունը 6 8   14 4.14 10 6 1 17 4.29 

Պրակտիկաների օգտակարությունը 11 3   14 4.68 13 4   17 4.65 

Գնահատման համակարգերի 

օբյեկտիվությունը 
6 6 2 14 3.93 6 7 4 17 3.68 

Գնահատման համակարգի 

թափանցիկությունը 
6 8   14 4.14 6 8 3 17 3.76 
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Ինչպե՞ս եք գնահատում լավ միջին վատ
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II.Բավարարվածությունը ավարտական աշխատանքների կազմակերպումից և գնահատումից 

 

Որքանո՞վ եք բավարարված  ավարտական աշխատանքի պաշտպանության օբյեկտիվությունից։ 

Գնահ․ 
ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

ԻԿՄ ԴԿԱ Դիզայն ՀԼԳ ԱԼԳ ՖԼԳ ՌԼԳ Պատմ․ Հոգեբ․ ՏՄՄ Զբոս․ Ֆին․ 
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Որքանո՞վ եք բավարարված  ավարտական աշխատանքի պաշտպանության օբյեկտիվությունից։
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Որքանո՞վ եք բավարարված   ավարտական աշխատանքի  գիտական ղեկավարի աշխատանքից։ 

Գնահ․  
ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

ԻԿՄ ԴԿԱ Դիզայն ՀԼԳ ԱԼԳ ՖԼԳ ՌԼԳ Պատմ․ Հոգեբ․ ՏՄՄ Զբոս․ Ֆին․ 

0         2             1 

2 1       1               

3                     2 1 

4 5   1   1 2   1   1 3 3 

5 11 8 8 8 15 4 3 6 6 9 9 12 

Միջ․ գն․  4.5 5.0 4.9 5.0 4.8 4.7 5.0 4.9 5.0 4.9 4.5 4.7 
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Շրջանավարտների կարծիքը կոռուպցիոն դրսևորումների վերաբերյալ 

1․ Արդյո՞ք ուսումնառության ընթացքում դրամի դիմաց ստացել եք գնահատական (ստուգարք)։ 

 

 
2․ Արդյո՞ք ուսումնառության ընթացքում հարկադրված եք եղել վճարել մասնավոր պարապմունքների համար գնահատական (ստուգարք) 

ստանալու նպատակով։ 
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III.Բավարարվածությունը ուսումնական ռեսուրսներից 

Բավարարվածությունը լսարանների վիճակից և կահավորանքից 

 Ֆակ․  ՄԿԾ լավ միջին վատ  Ընդ․  Միջ․ գն․ 

ԲԳՖ ԻԿՄ 4 24% 9 53% 4 24% 17 3.50 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 2 25% 3 38% 3 38% 8 3.31 

Դիզայն 3 33% 6 67%  0% 9 4.00 

ԿԱՖ 5  9  3  17 3.68 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 4 50% 4 50%  0% 8 4.25 

ԱԼԳ 15 79% 4 21%  0% 19 4.68 

ՖԼԳ 2 40% 3 60%  0% 5 4.10 

ՌԼԳ  0% 3 100%  0% 3 3.50 

Պատմ․ 3 43% 4 57%  0% 7 4.14 

Հոգեբ․ 1 17% 4 67% 1 17% 6 3.50 

ՏՄՄ 7 70% 2 20% 1 10% 10 4.40 

  ՀԳՖ 32  24  2  58 4.28 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 7 50% 7 50%  0% 14 4.25 

Ֆինանս․ 3 18% 14 82%  0% 17 3.76 

ՏԳՖ 10  21  0  31 3.98 

ԵՊՀ ԻՄ 51 41% 63 51% 9 7% 123 4.01 

Բավարարվածությունը համակարգչային սրահների մատչելիությունից և կահավորանքից 

Ֆակ․ ՄԿԾ լավ միջին վատ Ընդ․ Միջ․գն․ 

ԲԳՖ ԻԿՄ 6 35% 11 65%  0% 17 4.03 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 5 63% 3 38%  0% 8 4.44 

Դիզայն 4 44% 4 44% 1 11% 9 4.00 

ԿԱՖ 9  7  1  17 4.21 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 4 50% 4 50%  0% 8 4.25 

ԱԼԳ 9 50% 7 39% 2 11% 18 4.08 

ՖԼԳ 2 40% 3 60%  0% 5 4.10 

ՌԼԳ  0% 3 100%  0% 3 3.50 

Պատմ․ 2 29% 3 43% 2 29% 7 3.50 

Հոգեբ․ 2 33% 4 67%  0% 6 4.00 

ՏՄՄ 7 70% 3 30%  0% 10 4.55 

  ՀԳՖ 26  27  4  57 4.08 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 8 57% 6 43%  0% 14 4.36 

Ֆինանս․ 6 35% 11 65%  0% 17 4.03 

ՏԳՖ 14  17  0  31 4.18 

ԵՊՀ ԻՄ 55 45% 62 51% 5 4% 122 4.11 

Բավարարվածությունը համացանց (ինտերնետի) մատչելիությունից 

Ֆակ․ ՄԿԾ լավ միջին վատ Ընդ․ Միջ․ գն․ 

ԲԳՖ ԻԿՄ 7 41% 9 53% 1 6% 17 4.03 

ԿԱՖ 

ԴԿԱ 4 50% 2 25% 2 25% 8 3.88 

Դիզայն 6 67% 3 33%  0% 9 4.50 

ԿԱՖ 10  5  2  17 4.21 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 3 38% 5 63%  0% 8 4.06 

ԱԼԳ 8 42% 10 53% 1 5% 19 4.05 

ՖԼԳ 2 40% 3 60%  0% 5 4.10 
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ՌԼԳ  0% 2 67% 1 33% 3 3.00 

Պատմ․ 2 29% 3 43% 2 29% 7 3.50 

Հոգեբ․ 2 33% 3 50% 1 17% 6 3.75 

ՏՄՄ 6 67% 3 33%  0% 9 4.50 

ՀԳՖ 23  29  5  57 3.97 

ՏԳՖ 

Զբոս․ 7 50% 5 36% 2 14% 14 4.04 

Ֆինանս․ 5 29% 9 53% 3 18% 17 3.68 

ՏԳՖ 12  14  5  31 3.84 

ԵՊՀ ԻՄ 52 43% 57 47% 13 11% 122 3.98 

Բավարարվածությունը գրադարանում առկա մասնագիտական գրականությունից 

  լավ միջին վատ Ընդ․ Միջ․ գն․ 

ԲԳՖ ԻԿՄ 6 35% 10 59% 1 6% 17 3.94 

ԿԱՖ 

ԴԿԱ 4 50% 2 25% 2 25% 8 3.88 

Դիզայն 5 56% 4 44%  0% 9 4.33 

ԿԱՖ 9  6  2  17 4.12 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 7 88% 1 13%  0% 8 4.81 

ԱԼԳ 10 53% 9 47%  0% 19 4.29 

ՖԼԳ 2 33% 4 67%  0% 6 4.00 

ՌԼԳ  0% 2 67% 1 33% 3 3.00 

Պատմ․ 3 50% 2 33% 1 17% 6 4.00 

Հոգեբ․ 3 50% 3 50%  0% 6 4.25 

ՏՄՄ 8 80% 2 20%  0% 10 4.70 

ՀԳՖ 33  23  2  58 4.30 

ՏԳՖ 

Զբոս․ 7 54% 5 38% 1 8% 13 4.19 

Ֆինանս․ 2 12% 13 76% 2 12% 17 3.50 

ՏԳՖ 9  18  3  30 3.80 

ԵՊՀ ԻՄ 57 47% 57 47% 8 7% 122 4.10 

Բավարարվածությունը գրադարանի ընթերցասրահի սպասարկումից 

Ֆակ․ ՄԿԾ լավ միջին վատ Ընդ․ Միջ․ գն․ 

ԲԳՖ ԻԿՄ 12 71% 5 29%  0% 17 4.56 

ԿԱՖ 

ԴԿԱ 7 88% 1 13%  0% 8 4.81 

Դիզայն 9 100%  0%  0% 9 5.00 

ԿԱՖ 16  1  0  17 4.91 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 8 100%  0%  0% 8 5.00 

ԱԼԳ 14 74% 3 16% 2 11% 19 4.45 

ՖԼԳ 2 40% 3 60%  0% 5 4.10 

ՌԼԳ 3 100%  0%  0% 3 5.00 

Պատմ․ 5 71% 2 29%  0% 7 4.57 

Հոգեբ․ 3 50% 3 50%  0% 6 4.25 

ՏՄՄ 8 80% 2 20%  0% 10 4.70 

ՀԳՖ 43  13  2  58 4.56 

ՏԳՖ 

Զբոս․ 9 64% 5 36%  0% 14 4.46 

Ֆինանս․ 14 82% 3 18%  0% 17 4.74 

ՏԳՖ 23  8  0  31 4.61 

ԵՊՀ ԻՄ 94 76% 27 22% 2 2% 123 4.62 
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Բավարարվածությունը էլեկտրոնային գրադարանից 

Ֆակ․ ՄԿԾ լավ միջին վատ Ընդ․ Միջ․ գն․ 

ԲԳՖ ԻԿՄ 9 56% 7 44%  0% 16 4.34 

ԿԱՖ 

ԴԿԱ 5 63% 3 38%  0% 8 4.44 

Դիզայն 7 78% 2 22%  0% 9 4.67 

ԿԱՖ 12  5  0  17 4.56 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 4 50% 4 50%  0% 8 4.25 

ԱԼԳ 10 53% 8 42% 1 5% 19 4.21 

ՖԼԳ 2 40% 3 60%  0% 5 4.10 

ՌԼԳ  0% 3 100%  0% 3 3.50 

Պատմ․ 5 71% 2 29%  0% 7 4.57 

Հոգեբ․ 1 17% 5 83%  0% 6 3.75 

ՏՄՄ 10 100%  0%  0% 10 5.00 

ՀԳՖ 32  25  1  58 4.30 

ՏԳՖ 

Զբոս․ 7 50% 6 43% 1 7% 14 4.14 

Ֆինանս․ 13 76% 3 18% 1 6% 17 4.56 

ՏԳՖ 20  9  2  31 4.37 

ԵՊՀ ԻՄ 73 60% 46 38% 3 2% 122 4.36 

Բավարարվածությունը շրջանավարտների հետ տարվող աշխատանքներից 

Ֆակ․ ՄԿԾ լավ միջին վատ Ընդ․ Միջ․ գն․ 

ԲԳՖ ԻԿՄ 7 41% 10 59%  0% 17 4.12 

ԿԱՖ 

ԴԿԱ 6 75% 2 25%  0% 8 4.63 

Դիզայն 8 89% 1 11%  0% 9 4.83 

ԿԱՖ 14  3  0  17 4.74 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 6 75% 2 25%  0% 8 4.63 

ԱԼԳ 12 63% 5 26% 2 11% 19 4.29 

ՖԼԳ 2 40% 3 60%  0% 5 4.10 

ՌԼԳ 3 100%  0%  0% 3 5.00 

Պատմ․ 4 57% 3 43%  0% 7 4.36 

Հոգեբ․ 1 17% 5 83%  0% 6 3.75 

ՏՄՄ 7 70% 3 30%  0% 10 4.55 

ՀԳՖ 35  21  2  58 4.35 

ՏԳՖ 

Զբոս․ 10 71% 4 29%  0% 14 4.57 

Ֆինանս․ 11 65% 5 29% 1 6% 17 4.38 

ՏԳՖ 21  9  1  31 4.47 

ԵՊՀ ԻՄ 77 63% 43 35% 3 2% 123 4.40 
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IV.Բավարարվածությունը համալսարանական միջավայրից 
 

Ֆակ․ ՄԿԾ 
մասնաճյուղի ղեկավարությունից ֆակուլտետի ղեկավարությունից 

լավ միջին վատ Ընդ․ Միջ․ գն․ լավ միջին վատ Ընդ․ Միջ․ գն․ 

ԲԳՖ ԻԿՄ 11 6  17 4.47 14 3  17 4.74 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 6 2  8 4.63 7 1  8 4.81 

Դիզայն 9   9 5.00 9   9 5.00 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 7 1  8 4.81 8   8 5.00 

ԱԼԳ 14 3 2 19 4.45 14 3 2 19 4.45 

ՖԼԳ 2 4  6 4.00 2 3  5 4.10 

ՌԼԳ 2 1  3 4.50 3   3 5.00 

Պատմ․ 4 3  7 4.36 4 3  7 4.36 

Հոգեբ․ 4 2  6 4.50 4 2  6 4.50 

ՏՄՄ 8 2  10 4.70 8 2  10 4.70 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 12 2  14 4.79 13   13 5.00 

Ֆինանս․ 12 4 1 17 4.47 14 2 1 17 4.65 

ԵՊՀ ԻՄ 91 30 3 124 4.56 100 19 3 122 4.69 
 

Ֆակ․ ՄԿԾ 
պրոֆեսորադասախոսական կազմից 

լավ միջին վատ Ընդ․ Միջ․ գն․ 

ԲԳՖ ԻԿՄ 8 9   17 4.21 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 5 3   8 4.44 

Դիզայն 8     8 5.00 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 8     8 5.00 

ԱԼԳ 16 2   18 4.83 

ՖԼԳ 4 1   5 4.70 

ՌԼԳ 3     3 5.00 

Պատմ․ 6 1   7 4.79 

Հոգեբ․ 4 1   5 4.70 

ՏՄՄ 7 3   10 4.55 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 14     14 5.00 

Ֆինանս․ 10 6 1 17 4.29 

ԵՊՀ ԻՄ 93 26 1 120 4.65 
 

Ֆակ․ ՄԿԾ 
ուսանողական կառույցներից (ՈւԽ, ՈւԳԸ) 

ուսանողների դիմումներին և բողոքներին արձագանքելու 

ընթացակարգերից և մեխանիզմներից 

լավ միջին վատ Ընդ․ Միջ․ գն․ լավ միջին վատ Ընդ․ Միջ․ գն․ 

ԲԳՖ ԻԿՄ 10 7  17 4.38 10 7  17 4.38 

ԿԱՖ 
ԴԿԱ 3 3 2 8 3.69 4 4  8 4.25 

Դիզայն 8 1  9 4.83 8 1  9 4.83 

ՀԳՖ 

ՀԼԳ 3 5  8 4.06 6 2  8 4.63 

ԱԼԳ 13 4 1 18 4.50 12 3 4 19 4.13 

ՖԼԳ 2 3  5 4.10 2 3  5 4.10 

ՌԼԳ 1 2  3 4.00 2 1  3 4.50 

Պատմ․ 1 6  7 3.71 2 5  7 3.93 

Հոգեբ․ 2 4  6 4.00 4 2  6 4.50 

ՏՄՄ 6 4  10 4.40 8 2  10 4.70 

ՏԳՖ 
Զբոս․ 9 3 1 13 4.42 11 2 1 14 4.57 

Ֆինանս․ 6 8 3 17 3.76 9 6 2 17 4.12 

ԵՊՀ ԻՄ 64 50 7 121 4.21 78 38 7 123 4.37 
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V. Ընդհանուր գնահատականը ԵՊՀ ԻՄ-ում ստացած կրթությունից 

1․ Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ ԻՄ-ում ստացած Ձեր կրթությունը 

 
2․ Խորհուրդ կտա՞ք Ձեր մերձավորներին և ընկերներին ընդունվել ԵՊՀ ԻՄ 

 
 

Մասնագիտական կրթության որակի ապահովման բաժին  

 Գնահ․ 
ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

ԻԿՄ ԴԿԱ Դիզայն ՀԼԳ ԱԼԳ ՖԼԳ ՌԼԳ Պատմ․ Հոգեբ․ ՏՄՄ Զբոս․ Ֆին․ 

0         2             1 

2 1         1             

3 4       1           1 1 

4 7 5 4 2 7 4 1 4 2 4 7 6 

5 5 3 5 6 11 1 2 3 4 6 6 10 

Միջ․գն․ 3.9 4.4 4.6 4.8 4.5 3.8 4.7 4.4 4.7 4.6 4.4 4.5 

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

ԻԿՄ ԴԿԱ Դիզայն Զբոս․ Ֆին․

ԲԳՖ ԿԱՖ ՏԳՖ

3.9

4.4

4.6

4.4

4.5

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Հ
Լ

Գ

Ա
Լ

Գ

Ֆ
Լ

Գ

Ռ
Լ

Գ

Պ
ա

տ
մ

․

Հ
ո

գ
ե

բա
ն

․

Տ
Մ

Մ

ՀԳՖ

4.8 4.5
3.8

4.7 4.4 4.7 4.6

82%

18%

ԲԳՖ այո ոչ

0%

100%

ԴԿԱ Դիզայն

ԿԱՖ

75% 89%

25% 11%

այո ոչ

0%

100%

Հ
Լ

Գ

Ա
Լ

Գ

Ֆ
Լ

Գ

Ռ
Լ

Գ

Պ
ա

տ
մ

․

Հ
ո

գ
ե

բա
ն

․

Տ
Մ

Մ

ՀԳՖ

100% 89% 100% 100%
86%

100% 100%

0% 11% 0% 0%
14%

0% 0%

այո ոչ

0%

50%

100%

Զբոս․ Ֆին․

ՏԳՖ

93% 88%

7% 12%

այո ոչ


